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任务4 优化网络计划

一、网络计划的工期优化

三、网络计划的费用优化

二、网络计划的资源优化
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三、网络计划的费用优化

——以满足工期要求的施工费用最低为目标的网络
计划的调整过程。

  工程成本包括直接费用和间接费用两部分。

费用

工期

总成本

直接费C

间接费Z

最佳工期

最
低
成
本

直接
费用

DC 工期DN

CC

CN

C

N



Construction organization and management

费用优化步骤:
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1.简化网络图

⑴ 按正常时间 DN 计算时间参数，找出关键线路及

关键工作；
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初始网络计划的总成本总成本:

W =ΣC +ΣZ =(1500+5500+…+4500)+96×120

    = 51100+11520=62620元
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  ⑵ 将关键工作的正常时间DN置换为极限时间
DC ,重新计算时间参数,找出关键线路及关
键工作;

  ⑶ 重复上述步骤,直至不能再增加新的关键
线路为止,去掉非关键工作。

2.计算ΔCij,标注在箭线的上方。
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3.按正常时间 DN 计算时间参数,找出关键线路

及关键工作；

96

4.找出与ΔCmin对应的关键工作;缩短此项关键
工作的 tij ；
注意: 缩短 tij , 不能将原关键工作变为非关键工作。
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⑴ 缩短4-6工作的持续时间，因为TF56=12d，

所以t46=30-12=18d
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第一次优化后的总成本:

W =ΣC +ΣZ =(51100+57×12)+84×120

    = 51784+10080=61864元
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⑵ 因为TF12=6d,所以t13=30-6=24d ;

  缩短4-6及5-6工作各2d,t46=t56=16d
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第二次优化后的总成本: W =ΣC +ΣZ 

W =(51784+100×6+57×2+62×2)+76×120

    = 52622+9120=61742元
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⑶ 缩短3-4工作的持续时间,因为TF35=6d,所以
t34=36-6=30d
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第三次优化后的总成本:

W =ΣC +ΣZ =(52622+143×6)+70×120

    = 53480+8400=61880元
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